

dosier

Un paso adelante en empleo, salarios y negociación

El pasado 9 de marzo, las organizaciones sindicales con representación en la mesa de función pública alcanzamos un compromiso con el Gobierno que mejorará las condiciones laborales de los empleados y empleadas públicas. Con la firma del II Acuerdo para la Mejora del Empleo Público y de Condiciones de Trabajo, se culminan meses de negociación que se vieron interrumpidos en septiembre por la situación de Cataluña y se da un paso adelante en la recuperación del poder adquisitivo, el empleo y la negociación colectiva, gravemente deteriorados por los recortes aplicados por los distintos gobiernos desde 2010.